REJOIGNEZ



EN 2024



Engagez vous individuellement au service d'un collectif pour une société solidaire et inclusive.

Nous avons besoin de Vous!

Nous accueillons et accompagnons plus de 3000 enfants, adolescents, adultes en situation de handicap vers le milieu ordinaire pour leur permettre d'accéder à leurs droits : l'école, les apprentissages, la formation, la santé, la culture, le sport, le travail, l'hébergement, la CITOYENNETÉ.

Bulletin d'adhésion à l'Association Départementale des Pupilles de l'Enseignement Public de l'Indre



L'ADPEP 36, association loi 1901, affiliée à la **Fédération Générale des Pep** reconnue d'utilité publique, est habilitée à accepter donations et legs.

L'adhésion de **23 euros** (ou **10 euros** pour les moins de 16 ans) et les dons ouvrent droit à une réduction d'impôts, dans la limite autorisée par la loi.

L'association agit pour une société solidaire et inclusive. Pour mener à bien notre projet de transformation sociale, nous avons besoin de votre soutien.

%

Adhésion 2024

Fiche à retourner accompagnée de votre règlement à

ADPEP 36 Siège-21 rue du 11 novembre 1918 - CHÂTEAUROUX.

Nom:		Prénom:
Adres	sse:	Code postal :
Tel:		E mail :
	J'adhère à l'ADPEP 36	
	Je fais un don à l'ADPEP 36	
	Je deviens donateur et j'aide les actions menées par l'association. L'ADPEP 36 s'engage à ce que 100 % des dons soit consacré aux usagers.	
	L ADPLP 30 'S engage a ce que 100 % des dons	s soit consacre aux usagers.
	Je déclare avoir pris connaissance de la clause RGPD au dos de ce bulletin d'adhésion.	
	Fait à	le

Signature

Les données recueillies au sein de ce formulaire « bulletin d'adhésion à l'Association Départementale des Pupilles de l'Enseignement Public de l'Indre » font l'objet de traitements (collecte, analyse, conservation et destruction) par l'ADPEP 36 afin de poursuivre son intérêt légitime à rechercher des adhérents . Sauf prescription légale particulière, vos données ne sont pas conservées plus de 10 ans à compter du 31/12/2024.

Les informations vous concernant ne sont transmises qu'aux seules personnes habilitées à intervenir dans la gestion des bulletins d'adhésion.

Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et d'effacement des données vous concernant ainsi que du droit de vous opposer au traitement de vos données par l'ADPEP 36 ou de limiter ces traitements. Pour exercer vos droits ou pour toute question sur le traitement de vos données, vous pouvez contacter notre association en écrivant à siege@adpep36.fr et/ou vous pouvez adresser votre courrier à l'adresse postale suivante : 21 Rue du 11 Novembre 1918 - 36000 CHATEAUROUX

ou vous pouvez directement écrire au Délégué à la Protection des Données (DPO) à l'adresse suivante dpo.adpep36@accens.net

Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation auprès de la CNIL.



ADPEP 36

Association Départementale des Pupilles de l'Enseignement Public de l'Indre 21 rue du 11 novembre 1918 36000 CHÂTEAUROUX 02 54 34 56 24 siege@adpep36.fr www.adpep36.fr





